

神定十分之一，是为了要建造基督的身体

十分之一，上帝为我们奠定了十分之一的美意——是为了建造永远、丰盛、荣耀、圣洁、慈爱的一个家、一个国度！换句话说就是一个圣殿——基督的身体的。这个是上帝定十分之一非常重要的祂的美意了。

各位，原来神的计划是这样，三位一体神——圣父，圣子，圣灵，祂们是三位，但是一体。神跟我、跟你、我们全部——原来是一体的。

亚当夏娃都是三位一体神而来的——照着祂的形像得着神的生命，而来被造的。借着他们到现在而来的千千万万的后裔……生养众多了，都是跟上帝原来是一体的。但是《创世记》第3章亚当跌倒，一个人不顺从，所有的人落到不顺从的罪跟死的律里面了。原来是住在耶稣基督里面，重新再得着真正的——原来属于祂的一群子民，这个就是上帝透过——上帝生养、上帝供应的所有的圣徒，他们拥有的条件、拥有的他们的呼吸、拥有的他们的健康，拥有的他们的时光，才干，学问，财物……，来要建造的是一个城。

所以，教会是借着使徒的根基、众先知的根基，换句话说就是新约圣经跟旧约圣经的根基上建造的。西门——你的名字从今以后要改为彼得、以色列，我在这个磐石上面，建造我的教会的。就是这个来的！这个信心是从旧约圣经、新约圣经而来的。

然后，十二个支派所领受的先知的信息、十二个使徒所认识的耶稣基督，见证的耶稣基督，看见神的国，永远的事，见证的信息——新约圣经，那个的基础上每个人是蒙召的，每个人是被生养的，每个人是被造就的。然后，你得了造就多少？你蒙受了主的恩典多少？你看见主的作为？神是借着他的呼吸、借着他的祷告、借着他身体的力量、借着他的学问、借着他所经历的、借着财物……上帝是继续扩张，增添基督的身体的。所以是各尽其职、联络得合式，一同增长主的身体。在那个过程当中，我们也在爱中，主给我们的爱、我们也爱主、我们也爱我们的肢体、肢体们之间的爱，在那个爱中建造自己永生的生命。《弗4:16》是事实中的事实了。

所以，刚刚我前面跟各位说了，上帝把以色列人从埃及用祂的宝血拯救出来之后，告诉他们：“你们的十分之一，你们的头生的是归给我的。”

以色列原来是十二个支派，其中一个支派上帝选出来，上帝选出来之前，约瑟得了长子的产业——两个产业，以法莲、玛拿西两个支派是约瑟得着的。所以，十二个支派，就成十三个支派，其中都是上帝原定的计划当中所进行的，其中上帝叫利未族归给上帝。叫他们在上帝跟以色列民中的中间——做媒体的工作，中保的工作，是献祭、祷告、也祝福、教导、判断……。所以，利未人的作为是非

常重要的。

这旧约时代是这样，那到新约时代呢？在使徒们跟先知的教导上面，有传福音者的、也有牧师的，也有教导的教师。五个职分是《以弗所书》第4章所讲的，一个是使徒——使徒是最重要。二是先知——传递信息的，指的旧约了。三是传福音的，传耶稣基督的。四是牧师、牧养的。五是教师做教导的，门徒培训，教导圣徒，也从恶鬼整个的诡计当中、欺骗当中来保护他们的。这不管是旧约、新约，都是一样的一律的很重要的事。真的有起码头脑的话，没有一个人辩论这个事情！

我是需要做十分之一，或不需要做十分之一，这个辩论真的是很愚昧的人，贪财的人所讲的话。怕人离开自己，而不讲十分之一的，这些是极其软弱的主的利未人、主的仆人们，他们是必定受到主的审判的。

节选自 2023 年 11 月 05 日主日信息 神为我们定十一的美意（申命记与我-24）